
Compilation des rapports des équipes 
de visites (RÉV) de 2019 à 2024:

Aperçu des conditions et critères de 
performance satisfaits et non satisfaits
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Conditions 1-10
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Conditions satisfaites et non satisfaites par institution

Satisfaites No satisfaites

89%

89%

100%

100%

78%

67%

100%

67%

100%

100%

1.Autoévaluation du programme

2.Information du public

3.Équité, diversité et inclusion

4.Composition, bien-être et…

5.Corps professoral et autres ressources…

6.Ressources matérielles et technologiques

7.Ressources documentaires

8.Ressources financières

9.Structure administrative

10.Grade professionnel et curriculum

Taux de satisfaction des Conditions 1 à 10 
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Critères de performance

Critères de performance des programmes (CPP)
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CPP satisfaits et non satisfaits par institution

Total Satisfaits Total Non satisfait

100%

89%

78%

100%

78%

78%

CPP1. Développement professionnel

CPP2. Formation en design

CPP 3. Perspectives mondiales et gérance de
l'environnement

CPP4. Collaboration, leadership et engagement
communautaire

CPP5. Connaissances techniques

CPP6.  Étendue de la formation

Taux de satisfaction des CPP
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Critères de performance

Critères de performance des étudiants (CPÉ)
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CPÉ satisfaits et non satisfaits par institution Total Satisfaits Total Non satisfaits
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Conditions et critères de performance
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Conditions et critères de performance
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Conditions et critères de performance

82%

87%

87%

89%

89%

A: Design

B. Culture, communications et pensée critique

C. Connaissances techniques

 D. Design complet

 E. Pratique professionnelle

Moyenne en % des catécories de CPÉ satisfaits
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